

V Praze dne 6.5.2020

**Věc: Žádost o informace**

Vážený,

Dovolujeme se na Vás obrátit v rámci projektu transparentního informování veřejnosti o odměnách nejvyšších státních úředníků. Projekt [platyuredniku.cz](http://platyuredniku.cz) publikuje platy nejvyšších státních úředníků již od roku 2016. Projekt je velmi úspěšný, jelikož jsme od státních institucí získali drtivou většinu informací, o které jsme žádali, platy nejvyšších státních úředníků můžete nyní nalézt na stránkách [www.platyuredniku.cz](http://www.platyuredniku.cz).

Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, požádat o poskytnutí následujících informací:

- informace o výši veškerých vyplacených platů (včetně, avšak nikoli výlučně, osobního ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, mimořádné a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených s výkonem funkce (včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorcích orgánech a naturální požitky – nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté ubytování), počet odpracovaných měsíců u všech zaměstnanců na vedoucích pozicích, tj. těch, kteří
  - a) vykonávají řídicí pozici v rámci povinného subjektu (tj. nejvýše nadřízeného zaměstnance a všech zaměstnanců v jeho přímé podřízenosti), nebo
  - b) se podílejí na výkonu vrchnostenských oprávnění povinného subjektu (např. kontrolní, dohledovou či inspekční činností) nebo mohou povinný subjekt nikoli nevýznamným způsobem ovlivnit, nebo
  - c) provádějí či organizují činnost, která je úkolem povinného subjektu, nebo
  - d) mají faktický vliv na činnost povinného subjektu, nebo
  - e) svou činností mohou mít ekonomický dopad na veřejný rozpočet či hospodaření povinného subjektua to za kalendářní rok 2018 a 2019 (vyplacených, resp. poskytnutých v souvislosti s výkonem výše uvedené pozice, resp. funkce za období od 1.1.2018 do 31.12.2018 a od 1.1.2019 do 31.12.2019).

Prosím o poskytnutí ve struktuře pozice – sekce – rok – plat – odměny/bonusy – nefinanční odměny/bonusy – počet odpracovaných měsíců, prosíme o vyplnění do přiloženého excelu.

Veřejně dostupné informace o platech nejvyšších státních úředníků zlepšují transparentnost veřejné správy v České republice, což je oblast veřejného zájmu. Transparentnost ve veřejné správě je jedním z hlavních prostředků boje proti korupci (viz např. Mungiu-Pippidi, Alina. 2015. “Public Integrity and Trust in Europe.” Berlin: European Research Centre for Anti-Corruption and State-Building (ERCAS), UN. 2014. “E-Government Survey.” United Nations). Informace o platu nejvyšších veřejných činitelů jsou veřejně přístupné na vládních webových stránkách ve většině demokratických států (např. USA, Spojené království, Německo, Estonsko a další); v České republice však tyto informace nejsou centralizovaně volně přístupné. Navíc,

